
Protokoll Årsmöte 2024
Friskis&Svettis Karlstad

Torsdag 11 april 2024 kl. 18:00
Friskis&Svettis Karlstad, LF-salen
Wittstocksslingan 6, 653 48 Karlstad

Ordförande Peter Ölander hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§ 1 Fastställande av röstlängd mot medlemsregister
Röstlängden fastställdes till 15 röstberättigade medlemmar som deltog vid årsmötet.
Se bilaga för röstlängden.

§ 2 Val av ordförande och sekreterare
Till mötesordförande valdes Eva Stjernström och till mötessekreterare valdes Hillevi Eilard.

§ 3 Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare, som liksom ordförande ska
justera protokollet
Magnus Berg och Anders Kjellsten valdes till protokolljusterare och tillika rösträknare för
mötet.

§ 4 Fråga om årsmötet är utlyst enligt stadgarna
Årsmötet förklarades vara stadgeenligt utlyst via hemsida, sociala medier samt anslag och
skärmar i lokalen.

§ 5 Fastställande av dagordning och procedurregler
Årsmötet fastställde dagordning och procedurregler.

§ 6 Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll
Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 7 Genomgång av styrelsens verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt
resultat- och balansräkning för det senaste verksamhetsåret
Mötesordförande lämnar över till verksamhetschef Mikael Eriksson som redogör för
verksamhetsåret 2023, se bilaga. Verksamhetsberättelse, förvaltningsberättelse samt
resultat- och balansräkning lades till handlingarna.

§ 8 Revisorernas berättelse
Verksamheten har funnits i god ordning och utan anmärkning. Revisorernas berättelse lades
till handlingarna.



§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning
Årsmötet fastställde resultat- och balansräkningen för verksamhetsåret 2023 och dessa
lades till handlingarna.

§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna
Årsmötet beslutade att bevilja styrelseledamöterna ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

§ 11 Behandling av motioner och propositioner
Årsmötet beslutade att anta propositionen från styrelsen om en stadgeändring í 2.4 Avsluta
medlemskap och uteslutning.
Den nya lydelsen blir enligt nedan (ändringen markerat i kursivt):

2.4 Avsluta medlemskap och uteslutning
Medlem som vill avsluta sitt medlemskap ska skriftligen meddela föreningen. Personen anses
genom sådan anmälan ha lämnat föreningen och ska omgående tas bort från
medlemsregistret.
Den som inte har betalat medlemsavgiften för den senaste 12-månaders perioden ska anses
ha avslutat sitt medlemskap i föreningen. Personens uppgifter tas bort från medlemsregistret
12 månader efter avslutat medlemskap.

Inga motioner har inkommit till årsmötet.

§ 12 Fastställande av medlemsavgifter
Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift (200kr) för kommande år (2025).
Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag.

§ 13 Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår
Verksamhetschef Mikael Eriksson föredrog verksamhetsplan och budget för 2024.

§ 14 Fastställande av valberedningens arbetsordning
Annika Alfredsson från valberedningen presenterade hur de har arbetat inför årsmötet samt
kring styrelsens sammansättning, som även kan läsas i årsmöteshandlingarna.
Årsmötet fastställde valberedningens arbetsordning.

§ 15 Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen
Årsmötet beslutade att som tidigare arvodera en revisor (avser endast köpt tjänst) enligt
räkning, samt att inte arvodera övriga förtroendeposter.

§ 16 Val av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av ett år
Valberedningen föreslår att välja om Peter Ölander som ordförande för en tid av ett år.
Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag.

§ 17 Val av halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid av två år samt eventuella
suppleanter för en tid av ett år, med för suppleanter fastställd turordning
Valberedningen föreslår årsmötet att välja enligt följande:
Magnus Berg (omval), Jan-Erik Andrén (omval) och Jonny Andersson (nyval) som ledamöter
för en tid av två år.
Stefan Eriksson (nyval) och Henrik Wapen (nyval) som suppleanter för en tid av ett år, i
angiven turordning.



Årsmötet beslutade att anta valberedningens förslag enligt ovan.

Kvarstår som ledamöter sedan föregående årsmöte gör Maja Hedin, Eva-Lis Sirén och
Josephine Claveroth för en tid av ett år.

§ 18 Val av revisorer och revisorssuppleanter för en tid av ett år
Till revisor för en tid av 1 år föreslås Anneli Blom (omval) och Lars-Gunnar Andersson (Ernst
& Young, omval).
Till revisorssuppleanter för en tid av 1 år föreslås Michiel Leepel (omval) och Eva
Stjernström (nyval).
Årsmötet beslutade att anta valberedningens förslag i sin helhet.

§ 19 Val av ledamöter till valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska väljas till
sammankallande
Till ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år föreslås Annika Alfredsson (omval), Erik
Ottenfalk (omval) och Malin Dahlqvist (nyval) med Annika som sammankallande.
Årsmötet beslutade att välja valberedningen enligt ovan.

§ 20 Övriga frågor
Inga övriga frågor anmäldes.

§ 21 Avslutande av årsmötet
Årsmötet avslutades av mötesordförande som önskade den nya styrelsen lycka till i sitt
kommande arbete.

_________________________ __________________________
Eva Stjernström Hillevi Eilard
Mötesordförande Mötessekreterare

__________________________ ___________________________
Magnus Berg Anders Kjellsten
Protokolljusterare Protokolljusterare


